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     (A هاي درست را با جمله» «هاي نادرست را با و جمله» «مشخص کنید.  
    ١  

  

  

١      25 حاصل عبارت 5 مساوی نيست.  
      

  

  

٢      برسد، حاصل مساوی يک است  1 هر عدد طبيعی اگر به توان.       
  

  

٣      رو به زاويه قائمه نصف وتر استالزاويه ضلع روبهدر مثلث قائم.        
  

  

٤      باشدمی 4 صورت      باشد، يعنی متوسط دسته عددنشان بهاگر خط.        
  

  

     (B ١      .اعداد داده شده، کامل کنیدهاي زیر را با هر یک از جمله  
  

  

53 و 99 و 9 و 27 «      4 5 و 420 و 97 و 6 و 421 و
19 12 و«       

  

  

  .است ..................................... مساوی با 3 مجذور عدد     ١
 

      
  

  

 معکوس عدد     ٢
43 5 است ..................................... مساوی.        

  

  

        .است ..................................... ترين عدد مرکب دو رقمی عددبزرگ     ٣
  

  

 مقدار عددی عبارت     ٤
23a 2 ازایهبa  است ..................................... مساوی.         

  

  

     (C ٥/١       .ي درست را انتخاب کنیدگزینه  
  

  

        کدام دسته از اعداد زير اول هستند؟     ١
  

  

        1 )الف 3 5( , , )   31 )ب 23 97( , , )    3 )ج 63 91( , , )   7 )د 9 11( , , )         
  

  

7 حاصل عبارت     ٢ 22 0 45( ) ( / ) دار برابر است باصورت يک عدد توانبه:         
  

  

        الف( 
92
5   90 )ب 04( / )    90 )ج 4( / )   140 )د 4( / )         

  

  

        ضلعی منتظم کدام است؟ی داخلی يک ششی هر زاويهاندازه     ٣
  

  

        درجه 105 )الف   درجه 108 )ب   درجه120 )ج   درجه 135 )د        
  

  

 مختصات بردار     ٤
32 4x

 
   


        باشد؟کدام می 

  

  

        6 )الف
4

 
  

   6 )ب
8

 
  

    6 )ج
8
 
 
 

   8 )د
6
 
 
 

         
  

  

        ی قطر ديگر کدام است؟اندازه. است 12 ی يک قطر آناندازهو  40 محيط يک لوزی     ٥
  

  

        2 )الف   14 )ب    16 )ج   18 )د         
  

  

3 خطهای زير با يک از خطکدام     ٦ 3y x   موازی است؟        
  

  

        3) الف 3y x    3 )ب 3x y      3 )جy x   73 )د 3y x           
  

  

     D( هاي زیر پاسخ دهیدبه سوال.        
  

  

  ٧٥/٠     :) بدون پاسخ(زیر فقط یک معادله بنویسید  يبراي مسئله) الف     ١
  

  

        .دست آوریدتومان پرداخت نمود قیمت هر دفتر را به 1900 تومانی ، 400 دفتر و یک خودکار 3 علی براي     
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  ٥/٠      .ي محاطی را تعریف کنیدزاویه) ب     ٢
  

  

             
  

  

٣     
به جواب درست  )مانند نمونه(خواسته شده را با یک خط  هايها و زاویهاندازه کمان ،شدهبا توجه به شکل داده

 )مرکز دایره است O( .وصل کنید
    ٧٥/٠  

  

  

             
  

  

             
  

  

             
  

  

             
  

  

             
  

  

18 .دست آوریدحاصل عبارت مقابل را به     ٤ 3
15 10( )        ٧٥/٠  

  

  

             
  

  

  ٥/٠      .جمع را رسم کنیددر شکل مقابل بردار حاصل     ٥
  

  

             
  

  

             
  

  

             
  

  

ab  .بنویسیدصورت ضرب دو عبارت جبري عبارت مقابل را به     ٦ ac 
 

    ٥/٠  
  

  

             
  

  

  ١     . هاي نادرست خط بکشید و جواب صحیح را در بالاي آن بنویسیدزیر کلمهها در هر یک از جمله     ٧
  

  

        )باشددر هر جمله یک کلمه نادرست می(     
  

  

        .تر استجذرشان از خودشان بزرگ ،تر هستنداعدادي که از یک بزرگ) الف     
  

  

2 يرابطه ABC اگر بین اضلاع مثلث) ب      2 2( ) ( ) ( )AB AC BC  الساقین استاین مثلث متساوي. برقرار باشد.        
  

  

             
  

  

  ٥/٠      .هاي شکل مقابل را بنویسیدي دورانمجموعه     ٨
  

  

             
  

  

             
  

  

             
  

  

  ٥/٠      بین کدام دو عدد صحیح متوالی قرار دارد؟ چرا؟ 19عدد ) الف     ٩
  

  

             
  

  

  ٧٥/٠      .بنویسید) علائم ریاضی(است را با نماد ریاضی زیر که روي محور مشخص شده ينمایش مجموعه) ب     
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1Ô  
AC  
AB  

 



 

 
3  3 

 ارهـمــون شـآزم آزمون پایانی سال -سوم راهنمایی 

 
8 

 سوالات

 نمره

 
 ردیف

 

  

  

  

 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

3 خط) الف     ١٠ 12y x  ٥/١      .رسم کنید را در دستگاه مختصات زیر  
  

  

             
  

  

             
  

  

             
  

  

             
  

  

             
  

  

 خطی را بنویسید که شیب آن يمعادله) ب     
3
5 ٥/٠      .باشد 2 و عرض از مبدأ آن  

  

  

             
  

  

4y اي از خطمختصات نقطه) پ      x ٧٥/٠      )با راه حل(. باشد 5 را پیدا کنید که طول آن  
  

  

             
  

  

2  .خطی مقابل را حل کنید يدستگاه معادله     ١١ 5 16
3 7 5
x y
x y

  
  

      ٥/١  
  

  

             
  

  

             
  

  

  ٥/٠     .دست آوریدرا به x مقدار مقابلدر شکل ) الف     ١٢
  

  

             
  

  

             
  

  

             
  

  

             
  

  

  ٧٥/٠     .دست آوریدتالس به يمقدار مجهول را به کمک رابطه) ب     
  

  

             
  

  

             
  

  

             
  

  

             
  

  

  ٧٥/٠     .جدول مقابل را کامل کنید     ١٣
  

  

             
  

  

             
  

  

             
  

  

  ٥/٠      .تعریف کنیدمخروط را ) الف     ١٤
  

  

  ٥/٠      .حجم هرم را محاسبه کنید. باشد 9و ارتفاع آن  29 یک هرمي اگر مساحت قاعده) ب     
  

  

             
  

 

  متوسط دسته  فراوانی  فراوانی  متوسط دسته  نشانخط  دسته

9 تا6 9/      11    
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  ٧٥/٠     .متشابه هستند؟ حالت تشابه و علت تشابه را بنویسید ADE و ABC در شکل زیر چرا دو مثلث) الف     ١٥
  

  

             
  

  

             
  

  

             
  

  

             
  

  

  ٥/٠      .مثلث را بنویسید تناسب بین اضلاع دو) ب     
  

  

                                                         ......... ......... .........

......... ......... .........
         

  

  

             
  

  

             
  

  

  ٥/١      .کامل کنید مقابلرسم را مطابق شکل      ١٦
  

  

        )باشددرستی، زیبایی، تمیزي و یک دست بودن خطوط داراي اهمیت می(     
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